

# 2019年登封市 教体系统教职工运动会闭幕 丰富教职工文化生活 提高教职工身体素质

本报讯 为丰富登封市教职工文化生活,提高教职工的身体素质,近日,为期两天的2019年登封市教体系统教职工运动会在登封市实验高中体育馆落下帷幕。登封市教体局党组书记李智鑫、局班子成员李嫩霞等相关领导出席闭幕式并为获奖代表队颁奖。

此届教职工运动会比赛项目包括第九套广播体操、折返跑、乒乓球、跳绳、羽毛球等项目,赛期两天。来自全市各乡镇区办中心校、局直各单位等43个代表队数千名参赛队员进行了精彩角逐。教职工们释放激情、展示风采,友谊第一、比赛第二,赛出水平、赛出风格,展示了登封教体系统职工良好的精神风貌。

最终,嵩阳中心校获团体总分第一名,商埠街小学获团体总分第二名;市直一初中获团体总分第三名;实验高中荣获团体第四名;卢店中心校获团体总分第五名;嵩

阳初级中学获团体总分第六名;登封一中获团体第七名;嵩阳高中和外国语高中获团体并列第八名。东华中心校、聋哑学校、石道中心校、市直第二初级中学、白坪中心校、大冶中心校、通达路小学获体育道德风尚奖。崇高路小学、菜园路中学、大金店中心校、书院河路小学、北区小学、唐庄中心校、中岳中心校获优秀组织奖。

本届运动会是登封市教体系统教职工体育竞赛的一次盛会,也是对该市教职工们身体素质、竞技水平和精神风貌的一次大检阅。通过此次比赛,不但展现出了该市教职工勇于拼搏、不怕困难、昂扬向上的风貌,而且促进了校际之间的联系,增进了教师之间的交流,为教师提供了一个相互了解、相互促进、增进友谊、团队合作的平台。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 孙淑霞

## 2019年登封市中小學生 球类运动会乒乓球比賽閉幕



本报讯 12月6日上午,2019年登封市中小學生球类运动会乒乓球比賽在实验高中体育馆圓滿閉幕。来自全市各乡镇区办、局直单位的48支代表队400余人参加了閉幕式。

登封市实验高级中学、登封市嵩阳高级中学、登封一中分別获得高中组团

体总分前三名;登封市直第一初级中学、登封市菜园路初级中学、登封市嵩阳初级中学分別获得初中组团体总分前三名;登封市书院河路小学、登封市崇高路小学、登封市商埠街小学获得小学组团体总分前三名。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

## 登封市教体局 召开教学质量提升现场会

本报讯 近日,登封市教体局在菜园路初中召开教学质量提升现场会。会上,菜园路初中的马亚琼、李金鹏两位老师做了课例展示,菜园路初中业务副校长李建臣、历史教研组长张静韬、九一班班主任刘会丽、九年级物理教师陈俊营,分别从学校管理、校本教研、班级管理、课堂教学等不同层面,分享交流了他们在促进教学质量提升方面的成功做法和经验。

会议肯定了菜园路初中在信息技术应用方面取得的成绩,强调了通过信息技术提高教学质量的重要性。并希望登封市全体初中人要在教体局新一届领导班子的领导下,开拓创新,扎实工作,努力为登封的每一个学生提供适合的初中教育,为办好人民满意的登封教育、建设美好登封作出新的更大贡献。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 高书立

## 嵩山少林文武學校 學習貫徹黨的十九屆四中全會精神

本报讯 12月5日,登封市教体局组织登封市教体系统全体党员干部认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,深刻领会、准确把握党的十九届四中全会的重大意义、重大部署、重大要求,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,切实引导教体系统广大党员同志把思想和

行动统一到全会精神上来。嵩山少林文武学校党建指导员刘晓辉、第一书记马书图、校长刘贺龙参加此次学习。

嵩山少林文武学校于12月6日召开专题会议,就学习贯彻落实工作进行了再动员、再部署。

登封融媒记者 孙淑霞

## 少林小龙武校 开展普法活动 弘扬宪法精神

本报讯 少林小龙武校于12月1日制定了《登封市少林小龙武术学校2019年国家宪法日教育活动方案》。根据方案学校各部门、各班负责人都积极如实地开展了各项学习宣传活动。文教科利用课堂、黑板报、班班通教学系统等方式组织学生教唱《宪法伴我们成长》歌曲、宣传学习了《中华人民共和国宪

法》内容,并制作了“宪法小卫士行动计划”课件供学生通过手机微信识别小程序二维码、绑定普法网账号、进入宪法学习课堂、进入答题中心进行考试。

全校师生通过本次活动知道了宪法作为国家根本大法的重要性,明确了设立“国家宪法日”的根本意义。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 王银贵

## 登封市蓓蕾幼兒園 安全集中整治初見成效

本报讯 近来,根据登封市教体局今冬明春安全工作部署,蓓蕾幼儿园高度重视,迅速行动,迅速召开幼儿园安全专题会议,全面提升教职工安全管理意识,进一步明确了近期安全整治工作目标和工作重点,明晰了安全整治方

向。以“四个聚焦”为切入点,抓队伍作风建设,抓新规贯彻实施,抓隐患排查整改,抓安全严管严控,并加大日常安全管理力度,扎实开展系列整治活动,初见成效。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 李建军

# 登封市教体局召开 校外培训机构排查整治工作会议 规范校外培训机构 减轻中小學生課業負擔

本报讯 11月28日下午,登封市校外培训机构排查整治工作会议在登封市菜园路初中报告厅召开。登封市教体局党组书记李智鑫、局长董辉,登封市消防大队参谋刘哲及教体局班子成员李国宣出席会议。各乡镇区办中心学校校长、职成教专干、辖区内所有培训机构负责人及局直各学校校长参加了会议。

会议宣读了《登封市教体局关于进一步开展校外培训机构排查整治工作的实施方案》;消防大队参谋刘哲就公共场所容易出现的安全隐患进行解读,并对如何做好消防工作提出要求。

登封市教体局党组书记李智鑫指出:

规范校外培训机构有序发展,切实减轻中小學生过重課業負擔,是党中央、国务院做出的重大部署,登封市要把校外培训机构排查整治工作作为事关社会群众切身利益的大事,作为近段教育工作的重点任务来抓。针对本次排查治理工作,他提出,提高站位,增强做好排查整治工作的责任感。对标对表,切实解决当前存在的主要问题。综合施策,持续做好校外培训机构排查整治工作。一定要加大集中整治的力度,健全监管制度,形成统筹管理、多方参与、多方配合的治理机制,确保排查整治工作有序有力有效推进。

登封融媒记者 孙淑霞

# 登封市教体局 四問初心使命 建設美麗登封

本报讯 11月28日,登封市教体局召开机关党员“初心使命四问”主题党日活动暨“发挥党员人才作用 建设美丽登封”学习大讨论。教体局班子成员弋桂娟及机关党员干部、各科室同志参加了学习讨论。

与会人员观看了视频《时代楷模黄文秀》。通过观看学习黄文秀的优秀事迹进一步调动激发局机关广大党员干部在“不忘初心、牢记使命”主题教育中的干事创业激情;教体局机关党委委员、人事科科长郭武生领学了习近平总书记对弘扬爱国奋斗精神作出的重要指示精神;教体局班子成员弋桂娟领学了十九届四中全会精神。

会议分组开展了“初心使命四问”讨

论活动,即入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么四个直击内心的问题。让每个党员从思想深处,再次深刻阐释自己对于新时代共产党人初心和使命的理解和认识,并联系实际工作,查找不足,明确今后努力的方向。

在讨论发言中,机关广大党员干部纷纷表示,通过学习,进一步明确了新时代党员的要求,要旗帜鲜明讲政治,要恪尽职守讲担当,要持之以恒重学习,要不计得失讲奉献,为“美好教育、美好体育”尽力量,为建设美丽登封奉献。

登封融媒记者 孙淑霞